

Sólo el 26% de los universitarios acaba la carrera en los años previstos

Según el informe global del Plan Nacional de Evaluación de la Calidad de las Universidades (PNECU), que aborda las actividades realizadas y los resultados obtenidos a lo largo de su existencia desde 1996 hasta la última de las cuatro convocatorias, en el año 2000, sólo el 26% de los alumnos graduados cursa sus estudios en los años previstos en el plan de estudios. La situación más preocupante se encuentra en las ramas de Enseñanzas Técnicas, con una tasa del 4%, y de Ciencias Experimentales, con una tasa del 17%. Los resultados negativos de este indicador se explican tanto por una alta tasa de abandono de los estudios como por el elevado número de años necesario para finalizarlos. El perfil más positivo es el de las titulaciones de Ciencias de la Salud y las de ciclo corto de Ciencias Sociales y Jurídicas.